
ACTA Nº 143/07 
REUNION ORDINARIA de la Junta 

de A.M.P.A UMANDI KLUB 
Miércoles  7 de Febrero de 2007a las 19:30 

 
PARTICIPANTES:  12 
Txetxi de Felipe, Jasone Lizarralde,  Itziar Pérez de Landazabal, Adolfo Platas, Beatriz 
Sáez, Javi Sáez, Manuel Sánchez, José Urreta, Anto Mendoza, Felipe Zelaieta., María 
Saez, Edurne Barainano 
 
Orden del día: 

• Trabajo de las comisiones 
• Ruegos y preguntas.  

 
 

1. TRABAJO DE LAS COMISIONES 
 

 
 Liburtxo: (Itziar Pérez de Landazabal). 

Itziar nos cuenta que han tenido reunión en Denon estola. Parece que el Gobierno Vasco 
este año va a poner en marcha u plan de reciclaje de libros, pero no está claro cómo ni 
cuándo. No saben que va a pasar en Álava porque la Diputación ya subvenciona los 
libros 

 Extraescolares:  Felipe y Jasone) 
Se ha ido una monitora de extraescolares, la que daba danzas a los de 5 años. Además el 
grupo parece que se han juntado varios que sólo quieren jugar y a los padres se les ha 
plantead o el cambio de actividad. 
También nos cuentan que de cara al curso que viene Maialen tiene idea de seguir, por lo 
que nos facilita las cosas, pero seguimos esperando a que se ofrezcan padres para esta  
comisión. 
 

 Rincones de Juego: (Beatriz) 
El Ayuntamiento ha subvencionado el 40% de la actividad, por lo  que se devolverá a 
los padres 30€ 
 

 Euskera: (Txetxi de Felipe) 
 Aprovechando que están realizando en Educación el Mapa escolar dos chicas 

nos presentan una carta para pedir que nuestros hijos cuándo salgan para hacer la 
secundario sea también centro de referencia el Instituto Mendebaldea, que podamos 
tener a los des institutos como centros de referencia en la Ikastola. 
Nos leen la carta y se le da el apoyo del AMPA, quedamos en esperar contestación un 
tiempo prudencial y si no, pedir una reunión. 
 En cuanto a la Semana del Euskera Txetxi nos dice que los comics y los cuentos 
saldrán por unos 625€ 
Además la comisión de esukera va a organizar una charla”Mi hijos estudia modelo D 
cómo le puedo ayudar” 

 
 Comedor. 



Se discute sobre la petición de ampliación e insonorización del comedor. Parece que es 
más factible la ampliación, Insonorizar es bastante caro 

 
 

2. RUEGOS Y PREGUNTAS 
 

• Consejo Escolar: abierto el plazo para la elección renovación de los padres en 
el consejo.  Edurne Barainano e Itziar Pérez de Landazabal  dicen que no les 
importa presentarse para completar la lista. 

• Korrika Txikia: La organización de la Korrika nos pide 100€ de subvención 
para la celebración de la fiesta que se va a organizar. Tienen que pagar la DYA, 
el seguro  el equipo de música…quedamos en hablar con Itziar para ver si otros 
años se les ha dado algo. A la ikastola le toca a las 16,ooh. De la calle 
Venezuela, esquina con Paraguay. 

• Salidas de fines de Semana, Txetxi quiere retomar el tema de la salida de un fin 
de semana de los alumnos con los profesores, que en otras Ikastolas sí que se 
hace. Quedamos en hablar con Arantza. 

• Participación de más personas en las comisiones.  Quedamos en mandar una 
circular y que nos la devuelvan los que estén interesados. 
 

 
 

 
 

En Vitoria-Gasteiz, a 7 de Febrero de 2007 
 
       Fdo.  
 
        Secretario 
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